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	Подрастающему поколению необходимо знать не только историю России, но и историю всей малой родины – Красноармейского района. 
На территории Красноармейского района в настоящее время живут 4 участника Великой Отечественной войны, 2 несовершеннолетних узника концлагерей, 35 тружеников тыла.
Вам представлена жизнь только некоторых из них. Эти люди прошли много испытаний военных лет, но остались жизнелюбивыми и открытыми людьми.

Акиншин Трофим Трофимович, участник Великой Отечественной войны.
В этом году Акиншину Т.Т. исполнилось 96 лет, он коренной житель с. Вострецово.
Трофим Трофимович родился в многодетной семье, в которой в основном были сыновья.
На долю мужчин рода Акиншиных выпало немало солдатского ратного труда, были среди них пехотинцы, танкисты, связисты, стрелки-радисты, партизаны, командиры рот и батальонов.
В школе Трофим был отличником, имел значок «Ворошиловский стрелок», значок ГТО.
С 1933 года работал в колхозе под присмотром родителей на уборке урожая на соломокопнителе.
Когда началась война Трофим пошел в 9 класс. В 1942 году он окончил 9 классов и был направлен в Новопокровку на курсы комбайнеров.
14 августа 1942 года ему пришла повестка из военкомата в армию. Начал Трофим службу на Дальнем Востоке в учебном полку 27-ой стрелковой дивизии НКВД. 
После этой учебы Акиншина направили на станцию Архара Амурской области на курсы саперов, но окончить их не удалось, так как началась Сталинградская битва и нужна была помощь, и их вместе с инструкторами отправили на фронт.
Служил на 36-м отдельном бронепоезде внутренних войск для охраны особо важных объектов и железной дороги, затем перевели во взвод разведки и связи, а в феврале 1943 года отправлен в г. Хабаровск в школу радистов-телеграфистов. После этих курсов его вернули на бронепоезд, который курсировал вдоль границ охраняя рубежи Родины.
В сентябре 1944 года его перебросили на Западную Украину, где до 1946 года в составе маневренно-десантной группы в качестве радиста, а после помощником командира группы, участвовал в ликвидации бандеровцев – украинских националистов.
	Про период боевых действий на Украине Трофим Трофимович говорит: «Не успеешь позавтракать, как снова сигнал тревоги, и так весь 1946 год. Было ужасно трудно, приходилось бегать с радиостанцией за спиной весов 2,5 кг, а еще и автомат. Находились на ногах сутками, голодные, падали от усталости и спали на снегу, командирам трудно было нас разбудить.»
	Трофим Трофимович тепло отзывается о командирах того тяжелого времени, - «они к нами относились как к своим сыновьям, понятие дедовщина вообще не было»
	Затем служил Акиншинна радиостанции, отслеживал эфир, в котором после войны было много разной информации.
	7 апреля 1950 Акиншин Т.Т. получил документы о демобилизации, и 1 мая был дома.
В мирной жизни окончил горный техникум по специальности горного мастера и уехал работать на Сахалин. После острова вернулся в Вострецово и работал в совхозе и на прииске. На пенсии возглавлял ветеранскую организацию с. Вострецово.
Награжден многими медалями, имеет большое количество грамот. На 95-летний юбилей ему вручено поздравление от Президента РФ.


Сорокин Андрей Петрович – труженик тыла.
На сегодняшний день Сорокину Андрею Петровичу 91 год.
Андрей Петрович прожил не простую жизнь, родился третьим ребенком в семье колхозников с. Ивановичи (Красноармейский район). Отец занимался пчеловодством и заготовкой лыка для изготовления лаптей и коры бархата, которую отправляли на внутреннюю облицовку кораблей и подводных лодок.
Андрей Петрович окончил всего 4 класса и началась Великая Ответственная война.
Его отца и всех мужчин села забрали на фронт, в селе остались только дети и женщины, которые работали не покладая рук и без отдыха.
 Андрею в одиннадцать лет пришлось заменить отца, идти работать в лес на заготовку древесины и коры бархата. В свободное от работы время, которого было очень мало, он на ложке переправлял людей на другую сторону реки Иман. 
В военные годы мать Андрея, которая осталась с тремя детьми, содержала большое хозяйство: коровы, лошади, свиньи, утки, гуси, более 4-х гектаров земли в обработке. Каждая семья обязана была сдавать определенное количество продукции для государства, которая шла на фронт.
Когда отец вернулся с фронта Андрей начал помогать ему с разведением пчеловодства. Затем Андрей Петрович поступил работать в киносеть, где показывали довоенные фильмы.
Андрей Петрович отслужил в армии в строительной части 3,5 года.
После армии Андрей Петрович работал в лесхозе.
Сам делал лодки для себя, родных и односельчан. 
Был активным участником жизни села, устраивал различные соревнования, старался во всем быть первым, показывать положительный пример, увлекался фотографией.
Андрей Петрович является тружеником тыла, Ветераном труда, отличник военной службы, награжден медалями, в том числе за доблестный труд во время Великой Отечественной войны, имеет большое количество грамот и благодарностей.
Но самой большой наградой для Андрея Петровича является его дружная семья, в которой 6 детей, 22 внука и 28 правнуков.
Он до сих пор остается активным, позитивным и интересным человеком!
